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Ecuaciones de primer grado.

Seguimos practicando ecuaciones con denominadores.

Sugerencias para la resolucién de una
ecuacion de primer grado iy

1. Quitar |los paréntesis =12~ Ix+28=6-1
2. Quitar denominadores
3. Suprimir los términos iguales de ambos miembros ~3% + 16 = fr =X
4. Transponer los términos numéricos a un miembro y al otro

los término no numéricos.

5. Reducir los términos semejantes

6. Despejar la incognita -10

Ejemplo Il

e e oy o
X 3 S5x N : ) 2 2 ]
=00 _‘ —_—=15 Quitar denominadores (hemos multiplicado ambos i :
4 4+ [}

miembros por el minimo comun multiplo de los =6 = 55 6 £ 30 =t
6Gx + 9x — 10x = 180 denominadores 12)

Agrupamos términos semejantes en cada
miembro de la ecuacién
Sx = 180

1HO
r = === =36 Despejar la incognita

Vamos a ver un nuevo ejemplo. Resuelve la siguiente ecuacién:

Ejemplo |

Quitar los paréntesis (hemos apiicado la

propéeded dastributive)

Agrupamos terminos semejantes en cade

miembro de fa ecuacion

Transponer los terminos numéricos s un miembro

y al otro los término numéricos.

Reduc hos thrminos semejantes

Despejar la incognits

Ejemplo Il

Quitar denominadores (hemos multiplicado ambos
miembros por & minimo comun multipio de ios

y  denominadores 6)

AZrupamos 1erminos semejantas on cada

meembro de la ecuacion

Transponer los término: numeéricos a un miembro

y al otro los término numéricos.

Despajar la Incognita

x+8 _x= 4
2 6
Comenzamos hallando el m.c.m. de los denominadores. m.c.m. (2, 6)=6
x+8 x—4 - . L,
6 - > =6 < c + 2) Multiplicamos los dos miembros de la ecuacion por el m.c.m.

Operamos, multiplicando por 6 todos los términos que hay

6(x+8)_6(x—4)+

dentro de los paréntesis. iNo olvidéis poner un paréntesis!

2 6 6-2 Simplificamos los términos que sea posible.
3x+8)=x—4+6-2 Eliminamos los paréntesis
x4 24 = x — 4 + 12 Transponemos los términos (términos con x a un lado del igual

y numeros al otro)
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3x—x=—-4+12-24 Operamos los términos semejantes
2x = —16 Despejamos x
-16 ,
x = — = -8 Solucion

Podéis ver este video donde se explican la resolucidn de las ecuaciones de primer grado
paso a paso.

https://www.youtube.com/watch?v=II8ChOgDsoY

1. Resuelve las siguientes ecuaciones paso a paso.
6) x—(x+3)—2(x+5)=5—4(x+3)

X 3

7) Z+2=2x—z

7x+2 5x+1

8) 3 — = 2x +
8

9) 3—x =

o)l b

X
T3

Indicaciones:

Presta mucha atencion si aparece un signo — delante de un paréntesis. Recuerda que al
eliminar el peréntesis, cambian los signos de todos los términos de su interior. Por ejemplo:

—(4x—3)=—-4x+3
—2(x—1)=—-2x+2


https://www.youtube.com/watch?v=II8ChOgDsoY

